A\

WWW.HAGRO.SK

NAVOD K MONTAZI

Model 334017P / Rozméry: D 12.2mxS510xV 5,2 m
Model 335017P / Rozméry: D 152 mxS510xV 5,2 m
Model 336017P / Rozméry: D 183 mxS510xV 5,2 m
Model 338017P / Rozméry: D 24.4 mxS510xV 5,2 m

()
WWW.HAGRO.SK




SEZNAM DiLU

Pofr. Popi 334017P | 335017P | 336017P | 338017P
opis
gislo P ks ks ks ks
1 Vrcholova trubka 3 sady 4 sady 5 sad 7 sad
1A Vrcholova trubka pro koncové stény 2 sady 2 sady 2 sady 2 sady
2 Horni obloukova trubka 6 sad 8 sad 10 sad 14 sad
2A Horni obloukova trubka pro koncové stény 4 sady 4 sady 4 sady 4 sady
3 Ramenni trubka 10 sad 12 sad 14 sad 18 sad
4 Stojné nohy 8 sad 10 sad 12 sad 16 sad
4A Stojné nohy pro predni vrata 2 sady 2 sady 2 sady 2 sady
5 Vaznice 28 35 42 56
6 Racna 10 sad 12 sad 14 sad 18 sad
6L Zakladova patka na levy roh 2 2 2 2
6R Zakladova patka na pravy roh 2 2 2 2
7 Zakladova patka na stred 6 8 10 14
8 Zakladova patka pro mechanické vrata 4 4 4 4
9 Spojovaci deska nosnik( vrat 8 8 8 8
10L [ Vyztuha (spodni) pro predni a zadni vrata 2 2 2 2
vlevo
10R | Vyztuha (spodni) pro predni a zadni vrata 2 2 2 2
vpravo
11L | Vyztuha (horni) pro predni a zadni vrata 2 2 2 2
vlevo
11R | Vyztuha (horni) pro predni a zadni vrata 2 2 2 2
vpravo
12 Nosnik na vrata 4 4 4 4
12A | Vertikdlni trubka na vratovy nosnik 2 2 2 2
13 Ramenni vaznice pro oboje vrata 8 8 8 8
14 Trubka pro ¢. 14A 2 2 2 2
14A | Mechanicky navijak 2 2 2 2
15 Ocelovy drat pro mechanicka vrata 2 2 2 2
16 Napinaci trubka pro predni a zadni vrata 4 4 4 4
17 Ocelovy drat na stény 10 10 12 16
18 Horni ocelovy drat 12 12 12 12
19 Svorky pro oboje vrata a ke spojeni 40 32 32 32

ocelového dratu

www.hagro.sk 2

hagro@hagro.sk




19A | Ocelovy trojuhelnik pro ocelové draty - 6 6 8
20 Vertikdlni trubka pro ptredni a zadni vrata 14 sad 14 sad 14 sad 14 sad
21 Napinaci trubka pro oplasténi 2 sady 2 sady 2 sady 2 sady
22 | Sroub M8 x 60 mm 160 192 224 218
22A | Sroub M12 x 30 mm - - - 72
23 Sroub M10 x 70 mm 35 42 49 63
24 Sroub M10 x 90 mm 48 48 48 48
25 Sroub M10 x 30 mm 8 sad 8 sad 8 sad 8 sad
25A | Sroub M10 x 60 mm 8 8 8 8
26 Nylonova péska pro racnu 14 14 14 18
27 Lano 1 1 1 1
28 Plastové kryti 12 12 12 12
29 Roxorova kotva 48 56 64 80
30 Plachta na predni a zadni vrata 2 2 2 2
31 Oplasténi na koncové stény 2 2 2 2
32 Oplasténi 1 1 1 1

SPECIFIKACE

Délka: 12,2m /15,2m /18,3 m /24,4 m Sitka: 10 m Vyska: 5,2 m

DULEZITE!
Nespravna pfiprava mista pro halu, montaz a Udrzba mulze vést k znehodnoceni zaruky a zpUsobit
zbyte¢né a nakladné opravy. Mate-li jakékoliv dotazy, obratte se, prosim na prodejce.

Pro uzivatele je zde identifikovan kazdy dil jednotlivé, soucasti je kéd dilu, jak je uvedeno v seznamu
soucasti. Pro bezproblémovou montaz jsou uvedeny Cisla dilG a vykresu.

Je nutné utdhnuti plachty tak, aby se zabrdanilo ,houpdani” plachty. Utdhnout 1x nebo 2x po nékolika
mésicich. DuleZité hlavné pfi montazi v chladném obdobi (podzim, zima). PGsobenim tepla a Slunce se
tkanina (plachta) uvolnuje, proto je dulezité pfed dalsim chladnym obdobim znovu natahnout.

Je povinnosti majitel(, jakmile se objevi na plachté snih, ho okam?zité odstranit!

www.hagro.sk 3 hagro@hagrosk



PRED MONTAZi SI PRECTETE VSECHNY INSTRUKCE!

Pracovni plochu udrzujte Cistou. Neocisténé plochy mlzou zpUsobit zranéni. Nestavte v blizkosti

snéhovych zavéji, kluzkych ¢i mokrych mist nebo na mistech se silnym vétrem.

Détem vstup pouze s dospélym dozorem. VSechny déti by mély byt mimo pracovni plochu.
Zajistéte spravnou stabilitu a rovnovahu po celou dobu.

Nesestavujte halu, pokud jste pod vlivem alkoholu ¢i jinych omamnych latek.

Budte si védomi moinych vétrnych podminek, upevnéte zaklady do betonu, pokud to lIze.

Odstranite plachtu béhem hurikanu.
Dbejte opatrnosti pfi napajeni zdroju Ci zdroji tepla. Neskladujte zdroje v blizkosti haly.
Nevystavujte ji otevienému ohni.

Dbejte na osobni bezpeci béhem montaze a vyuZivani haly. Davejte pozor pfi sestavovani.
Ujistéte se, Ze je dostatecné vétrani pro vyfukové plyny a jiné nebezpecné vypary.

ZARIZENT A NARADI POTREBNE K MONTAZI

LW e N O Uk WM

Méfici pasmo

Stiira pro zarovnani
Roxorova kotva
Stafle (leseni)

Palice

Vrtacka

Klice

NGz

Zdvihaci zafizeni

PLOCHA PRO UKOTVENI HALY

Maximalni odchylka kotevni plochy je moZzna do 2 % ve sklonu roviny. Kotveni do asfaltu je mozné pouze

za predpokladu, Ze sila asfaltové plochy je min. 18 cm. Kotveni do betonu je mozné pouze za predpokladu,

Ze sila betonové plochy je min. 20 cm. Kotveni do zemé je mozné pouze za predpokladu, Ze pldni profil

tvofi homogenni zemina. Kotveni pfimo do piscitych, stérkovych nebo jinych nehomogennich pldnich

profilll nedoporucujeme, je vsak mozné pri vybudovani betonovych patek. Kotveni pomoci roxorovych

kotev (soucast baleni) je na vlastni zodpovédnost kupujiciho a prodavajici na toto kotveni neposkytuje

zaruku.

www.hagro.sk 4 hagro@hagrosk



www.hagro.sk

A\

WWW.HAGRO.SK

# 2

O i .-’
.1 -
!
- !.n- -
b= |
Y b, |

Obr. 1: Vykres

5 hagro@hagrosk



/)

WWW.HAGRO.SK

POSTUP MONTAZE

A — INSTALACE ZAKLADOVYCH PATEK

Zakladové patky umistéte dle obr.

6L

2 pro konkrétni typ haly.

Obr. 2a: 334017P

3.05m : 3.05m 3.05m i 3.05m 6R
] %] ]
3.095m
Ify /a
3. 8lm 8 10m
1) \m
e

www.hagro.sk

15.25M
3.05M 3.05M 3.05M 3.0M 3.0 6R
S OF OF %ﬂ (;I’%r
© © © o o
o1 . | e |

Obr. 2b: 335017P

6L

hagro@hagrosk



A\

WWW.HAGRO.SK

18, 3m
3.05m . 3.05m N 3.05m , 3.05m . 3.05m . 3.05m 6R

6L

ﬁ

)

3.095m

Iy
3. 8lm 8 1 0m
Iy \@
3.095m

Obr. 2c: 336017P

24.4M

bR
3.05M , 3.05M , 3.05M , 3.05M , 3.05M , 3.05M |, 3.05M 3.05M
g T N T

B g

29

Obr. 2d: 338017P

www.hagro.sk 7 hagro@hagrosk



x"a

WWW.HAGRO.SK

Méfeni je od stfedu do stfedu trubek. Dle vySe uvedeného ndkresu se ujistéte o spravném umisténi

zakladovych patek. Na patkach jsou 4 otvory pro roxorové kotvy.
Umisténi zakladny

Z obrazku 2 je zfejmé, ze kaidd zakladova patka je osazena 4 roxorovymi kotvami. Zakladové patky
umistéte do spravné pozice a skrze jejich otvory si s pomoci kotev predznacte kotevni pozice. Po odebrani
zakladovych patek budete mit oznacené umisténi jednotlivych kotev.

Poznamka: Roxorové kotvy instalujte do nezpevnéného podloZi, nejsou vhodné pro betonovy podklad,

zamrzlou pldu apod.

B — INSTALACE RAMU

<=

Obr. 3

Obr. 3 ukazuje spojeni vrcholové trubky pro koncové stény (¢. 1A), hornich obloukovych trubek pro
koncové stény (¢. 2A), ramennich trubek (¢. 3), stojné nohy (€. 4) a stojné nohy pro predni vrata (C. 4A)
pomoci Srubl M8 x 60 mm (¢. 22), Pomoci zdvihaciho zafizeni nasadte oblouk do trubek zakladovych
patek (viz obr. 4).

www.hagro.sk 8 hagro@hagrosk



)
WWW.HAGRO.SK
Obr. 4 ukazuje pfipojeni vrcholové trubky (€. 1), hornich obloukovych trubek (¢. 2), ramennich trubek (¢.

3) a stojnych noh (¢. 4) pomoci Sroubl M8 x 60 mm (&. 22). Oblouk dejte do trubek zakladovych patek
pomoci zvedaciho zafizeni. Sestavte oblouky dle obr. 5.

19A \{
23

Obr. 5b: Typ haly 335017P, 336017P, 338017P

3. Dle obr. 5 pfipojte vaznici (€. 5) k oblouku pomoci Sroubu M10 x 70 mm (€. 23), poté pfipojte
ocelovy drat (¢. 17 a ¢. 18) nahoru a na stranu pomoci svorky (¢. 19), pfipadné ocelového
trojuhelniku (19A).

C — MONTAZ RAMU A OPLASTEN{ KONCOVYCH STEN

1. Dle obr. 6 namontujte predni a zadni stény.

www.hagro.sk 9 hagro@hagrosk



2

WWW.HAGR 0 SK

24
24 TS
A1 S 9
< B M
19 4
@(E{L \llL 11R/O/ 8
oy 13 /1144
B (_
— 0L IOR//\ S 14
16
24

Obr. 6: Pfedni a zadni vrata

Upevnéni predni a zadni plachty
Postupujte dle obr. 7.

1. Zasunte vertikdlni trubku do kapes na predni a zadni plachté, sestavte mechanicky navijak, upevnéte
predni a zadni plachty pomoci lana (C. 27). NejdFive se ujistéte, Ze plachta spravné doseda na ram a
poté plachtu napnéte.

31

Obr. 7: Pfedni a zadni plachta

www.hagro.sk 10 hagro@hagrosk



/)
WWW.HAGRO.SK
D — Montaz oplasténi
POZNAMKA: Nemontujte opldsténi haly ve vétrnych podminkdch. Pro usnadnéni montaze mizete vyuzit

vanek. Pro vyuziti vanku pretahujte plachtu pres oblouky tak, aby do ni vanek foukal a nadnasel ji.

Obr. 8

Obr. 9

1. Roztahnéte plachtu (€. 32) a polozte ji k paralelné k jedné strané ramu.

2. Napinaci trubku (¢. 21) zasurite pouze na jednu stranu oplasténi a nafiznutim vytvorte nékolik
kapes, které odpovidaji poloze racen. Konce trubek zakryjte plastovym krytim (. 28).

3. Pripevnéte lana a prehodte je pres rdm. Pak plachtu rovnomérné, opatrné a pomalu vytahnéte.

4. Neutahujte. Nastavte opldsténi tak, aby bylo rovnhomérné vycentrované na rdmu. Zasunte spodni
napinaci trubku (& 21). POZNAMKA: Plachta musi presahovat rovnomérné na obou koncich stejné

5. Rozfiznéte nékolik kapes odpovidajici poloze racen. Nylonovy pas (C. 26) zajistéte v racnach (C. 6).

6. Konce plachty pfehnéte zpét tak, aby neprekdazely, a pomoci lana dopnéte oplasténi ke koncovym
oblouklim. Lano muzZete ufiznout na délku dle vasich poZadavkd. Doporudujeme pouzit oddélené
kusy lan a nejprve zacit se Snérovanim plachty od spodnich okrajli az po horni stfed. Zajistéte lana
v hornim stfedu. Pfipevnéte lano ke spodni hrané. Nasadte pas (¢. 26) na trubky, kde jsou zarezy.

Vytahnéte nylonovy pds skrz navijak. Pohybujte rd¢nou tam a zpét pro dotazeni

www.hagro.sk N hagro@hagrosk



WWW.HAGRO.SK

POZNAMKY:

e Za zadnych okolnosti nenechavejte oplasténi neupevnéné, dokud zcela nedokoncite montdz a
vypnuti plachty. Pro dosazZeni spravné vypnutého oplasténi budou potreba jemné Upravy a
doladéni. Kazdy mésic oplasténi upravte.

e Po montdzZi oblepte spoje konstrukce paskou.

GRATULUJEME, INSTALACE JE DOKONCENA.

Udrzba

e Plachtu je nutné pravidelné napinat, doporucuje se 2x ro¢né, vidy pred zacatkem zimy a na jare
po poleveni mrazu. Pfi chladném pocasi plachta mize tuhnout, v teplém pocasi se mlze
provésit.

e Vzimé se doporucuje ometat ze stfechy haly snih, pokud nesklouzne dold sam.

e Nadmérna vihkost mlze zplsobit vyskyt plisni. Plachtu lze oSetfit standardnimi protiplisfiovymi
prostredky.

e Pro Cisténi plachty se nedoporucuje uZivat Cistici prostfedky na bazi kyselin.

www.hagro.sk 2 hagro@hagrosk



	ZAŘÍZENÍ A NÁŘADÍ POTŘEBNÉ K MONTÁŽI
	PLOCHA PRO UKOTVENÍ HALY
	A – INSTALACE ZÁKLADOVÝCH PATEK
	B – INSTALACE RÁMU
	C – MONTÁŽ RÁMŮ A OPLÁŠTĚNÍ KONCOVÝCH STĚN
	POZNÁMKY:
	GRATULUJEME, INSTALACE JE DOKONČENA.
	Údržba


